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КРУТЬКО Н. В. 

Володимира Івановича я вже знаю багато років, хоч доля звела нас випадково. 
Це було давненько, коли моя дитина вступила до Київської середньої спеціалізованої 
школи-інтернату імені М. В. Лисенка ССШ імені М. Лисенка. Володимир Іванович, як 
педагог, відразу захопив його хоровим співом. Мені довелося відвідати один із таких 
уроків. Як співачка за фахом, скажу, що він відчуває кожного свого учня, особливості 
його обдарування й характеру, дбає про кожного. Він побачив у моїй дитині майбутньо-
го музиканта. Багато разів я приїздила в школу, бачила, скільки емоцій у дітей, як вони 
його люблять, поважають. Він з батьківською любов’ю ставився до школярів. 

Ще дуже важливо, що він так багато докладає зусиль, щоб зберегти і збагатити 
духовність нашого рідного ніжинського краю. На це не кожна людина здатна. Володи-
мир Іванович ніколи не забуває свою домівку, і ми за це вдячні йому. Він багато до-
клав зусиль для того, щоб ми могли чути, бачити, насолоджуватися виконанням, співом 
багатьох творчих колективів, солістів. Не тільки українських, а й з інших країн, особ-
ливо у дні Пасхальної хорової асамблеї. Він підтримує ніжинську молодь. Я назвала б 
Володимира Івановича духовним, музичним меценатом ніжинської землі. 

Ніжинці цінують його турботу про рідний край і безмежно вдячні за все. Бажає-
мо Володимиру Івановичу наснаги, ангела-хранителя в усіх його добрих справах. 

ПРИХОДЬКО М. В. 

Вважаю, це дуже важливо, що готується до видання книга про Володимира 
Івановича, про його життєвий і творчий шлях. Ця людина заслуговує, щоб про її діяль-
ність, про її добрі справи знало якомога більше людей. Його патріотизм, самовідда-
ність у роботі, зацікавленість справами держаного значення і турботами конкретних 
людей, з якими його поєднує спільна справа, повчальні, особливо в нинішній час. 

Він надзвичайний оптиміст, завжди знаходить вихід із будь-якої ситуації і допо-
магає порадами іншим. Для мене, керівника-початківця, це було надзвичайно важливо. 
Він збагатив мої уявлення про культурні цінності нашого краю, міста, і не лише мої, 
а й усіх ніжинців. Володимир Іванович сприяв, щоб до Ніжина приїздили відомі ко-
лективи, артисти: квартети «Явір», «Гетьман», співаки Оксана Білозір, Алла Кудлай і 
багато інших відомих виконавців. 

Коли ми обговорювали питання розвитку ніжинського потенціалу, він завжди 
висловлював своє бачення як професіонал, зокрема говорив про необхідність прове-
дення конкурсів, щоб виявити в Ніжині таланти і допомогти їм. 

Володимир Івановим уміє не тільки переконати, а й наполягти на своєму, коли 
вирішується принципове питання, він може поступитися в суперечці, але знайде такі 
форми, такі слова, які повернуть людину до цього і не принизять її. 

Він завжди пам’ятає про гідність людську, у кожній людині бачить талант. 
У Ніжині він теж виявив багатьох талановитих виконавців. Це за його сприяння було 
присвоєно почесні звання залужених артистів В. Дорохіну і М. Шумському. 

Володимир Іванович завжди молодий, енергійний, сповнений нових задумів 
і планів на майбутнє. Ми пишаємося тим, що його становлення відбувалося в нашому 
місті Ніжині. Ніжинська земля дала йому талант, силу, сповнила душу добром. 


